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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO. 

Tomada de Preços n°2022.03.31.1 

Objeto da Licitação: Contratação de consultoria na área de investimentos financeiros, 
objetivando monitorar o desempenho, o enquadramento, a diversificação e o risco das carteiras 
de investimento, junto a PREVIPvIIL do Município de Milagres/CE, conforme especificações 
constantes no Instrumento Convocatório. 

Data: 20 de abril de 2022. 
Horário: 11:00 horas. 
Local: Prefeitura Municipal de Milagres. 

Aos 20 dias do mês de março de 2022, na cidade de Milagres/CE, reuniu-se, a partir das 11:00 
(onze) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Milagres, 

nomeada pela Portaria n° 066/2022-GP, de 14 de janeiro de 2022, composta pelos servidores 
Luan dos Santos Ferreira, Francisco Alves Leite e Maria Cícera Morais de Almeida, sob a 
presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem concluídas 
a análise e o julgamento dos documentos de habilitação referentes à Tomada de Preços n0  
2022.03.31.1, cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente nomeou o 

Senhor Francisco Alves Leite para secretariar a sessão. Posteriormente, o Senhor Presidente 

determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação de habilitação 

apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se verificar 

a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, a Comissão 

chegou ao seguinte resultado: Empresa Habilitada  - MATIAS E LEITÃO CONSULTORES 

ASSOCIADOS LTDA, por cumprimento integral às exigências editalícias. Empresa  
Inabilitada  - DIEGO ROMANO DA SILVA, por descumprimento aos itens 3.5.1, 3.6.1 e 3.10 

do Edital Convocatório (por apresentar a. certidão negativa de falência ou concordata fora do 

prazo de validade, por apresentar atestados de capacidade técnica incompatíveis com o objeto 

licitado e ainda por apresenta-los através de cópias reprográficas sem a devida autenticação por 
cartório competente ou por Servidor da Administração). Ato contínuo, o Senhor Presidente 
informou que o presente resultado será publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande 

Circulação no Estado, quando a partir da data da regular publicação, ficará aberto prazo legal 
para a interposição de possíveis recursos junto ao julgamento da fase de habilitação. O Senhor 

Presidente destacou ainda, que os envelopes contendo as propostas comerciais permanecerão em 

poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou o encerram 	da sessão, do que para 

constar fora lavrada a presente ata, que vai assinada por mim  	, Francisco Alves 

Leite e pelos demais membros da Comissão de Licitação. 

Rua Helena Mendonça Figueiredo n°200 - Centro 
Milagres/CE - CEP 63.250-000 - CNPJ: 07.655.27710001-00 



1 USAGRES 
$ 

GOVERNO MUNICIPAL DE MILAGRES 
Estado do Ceará 

Trabalho que faz a diferença 

PREFEITURA DE MILAGRrc CCi  comi  
Assinaturas da Comissão de Licitação 	

PAG 
	 251- 

Comissão 

Função Nome Assinatura 

Presidente Luan dos Santos Ferreira v3V ja»t 	ttnVU) a 

Membro Francisco Alves Leite 

Membro Maria Cícera Morais de Almeida 
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